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ADDENDUM #2 
QUESTIONS AND ANSWERS PART TWO - REVISED ANSWERS 

 
FOR RFP #161482   TITLE: Head Start / Early Head Start / Early Head Start - Child Care 
Partnership Program Consultant 
 

● QUESTION: For the Childcare Partnership grant, are the partners (daycares) treated as 
contractors or subrecipients?  Can you indicate how many partners you have, how many 
classrooms and locations? 

ANSWER: Partners are treated as contractors.  There are six partner locations. 

● CCN 34-Redlands  4650 Redlands Drive  Chattanooga, TN 37416 
16 children 2 classrooms 

● Chambliss Center for Children 315 Gillespie Road  Chattanooga, TN 37411 
24 children  3 classrooms 

● First Steps Christian Day Care  1703 N. Chamberlain Street  Chattanooga, TN 37406 
24 children  3 classrooms 

● Maurice Kirby Child Care Center  2600 S.Market Street  Chattanooga, TN  37408
32 children 4 classrooms 

● Newton Child Care Center  1301 Grove Street  Chattanooga, TN  37402 
32 children  4 classrooms 

● Signal Center  109 N. Germantown Road  Chattanooga, TN  37411
22 children divided among 4 groupings 

 

● QUESTION: For the mock review, do you want a review on all your classrooms (100%) 
coverage, or do you want a percentage of the classrooms to be reviewed?  How many classrooms, 
and how many sites do you have? 

ANSWER: We will ask for 50% of Head Start classrooms, 50% of Early Head Start, and  

50% of Early Head Start - Child Care Partnership.  

 

There are the following classrooms: 

 

Head Start:  16 sites with total of 35 classrooms 

Early Head Start: 10 sites with total of 28 classrooms 

Early Head Start - Child Care Partnership: 6 sites with total of 16 classrooms of 8 and 1 class of 
22 divided among 4 groupings. 

 


